



Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 10991

MARTI, 19 IANUARIE 1988

4 PAG. — 50 BANI

În pagina a 3-a

„SÎNTEM GENERAȚIA EPOCII NICOLAE CEAUȘESCU“

- Entuziasmul revoluționar ne definește.
- In „prima linie“ a cărbunelui.
- Vocația cercetării.
- Chimia, producția și viața.

Sarcinile, indicațiile trasate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

la Conferința Națională a partidului — program concret de muncă și acțiune

TARIL CÎT MAI MULT CĂRBUNE I

Fermitate și înaltă răspundere în acțiunile întreprinse pentru sporirea producției de cărbune

Ing. DAN SURULESCU,
director general al
Combinatului Minier Valea Jiului Petroșani

Am început un nou an în care întreaga noastră activitate se desfășoară în spiritul sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Conferința Națională a partidului. Beneficiind de un program concret de acțiune ne vom intensifica eforturile pentru a crea o atitudine înaltă în organizarea și buna desfășurare a producției de cărbune extras dar și de prelucrare, de preparare a acestuia, pentru a contribui mai substanțial la asigurarea economiei naționale cu o bază trainică de materii prime. Acționând în felul acesta vom ridica pe noi trepte calitative rezultatele obținute în anul trecut. În anul 1987 am obținut o producție mai mare decât cea realizată în 1986 cu aproape 500 000 tone de cărbune extras, cu 211 000 tone la producția netă și 192 000 tone la cărbune special pentru siderurgie. La baza acestor rezultate a stat, în primul rînd, folosirea mai eficientă a mecanizării complexe unde în 1987

media producției realizate pe complex și zi a fost de 479 tone comparativ cu 395 tone cit realizăm în 1986. În această ordine de idei evidențiem în mod deosebit activitatea desfășurată de colectivul minei Paroșeni, mișă cu toate abatajele echipate cu complexe de susținere și tăiere mecanizată, colectiv care a obținut cea mai mare depășire a sarcinilor de plan — peste 100 000 tone de cărbune. De asemenea, colectivul minei Lonea se situează printre fruntașele bazinului nostru carbonifer, ca de altfel și tinărul colectiv al întreprinderii miniere Cîmpu lui Neag. Bineînțeles, rezultate bune s-au obținut și la alți indicatori economico-financiară asupra cărora nu vom mai insista ația vreme cit nu ne-am îndeplinit integral sarcinile planificate la indicatorul de bază — producția de cărbune extras, nerealizări care au atras după sine alte neîmpliniri. Tocmai de aceea, în anul 1988, cel de-al treilea an al actualului cincinal, va

trebui să ne amplificăm eforturile pentru a înlătura din activitatea noastră neajunsurile care s-au manifestat în anul 1987 și care au influențat negativ rezultatele obținute. În acest an, ca și în anii următori ai cincinalului 1986—1990, avem sarcini deosebit de mobilizatoare care trebuie să ne determine la o activitate mai susținută, mai eficientă în domeniul investițiilor, pentru realizarea integrală a sarcinilor și obiectivelor stabilite pentru 1988, dar și pentru recuperarea restanțelor din 1987, cînd ne-am îndeplinit prevederile doar în proporție de 72,7 la sută. Nerealizări s-au înregistrat și la construcții-montaj — 83,7 la sută plan realizat, precum și la lucrările de deschideri — 88,4 la sută proporție de îndeplinire. Prin urmare un domeniu în care va trebui să fie intensificate eforturile tuturor colectivelor de muncă, pentru că fără deschideri, fără realizarea noilor obiective industriale

(Continuare în pag. a 2-a)

I.M. Paroșeni

O nouă cotă a realizărilor

În preajma aniversării zilei de naștere a celui mai iubit fiu al poporului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, acționînd cu perseverență pe calea folosirii eficiente a mecanizării complexe, MINERII DE LA PAROȘENI au atins, în 17 ianuarie, o nouă cotă a realizărilor înregistrate de la începutul acestei luni. Producția livrată suplimentar beneficiarilor în primele 17 zile ale anului depășește, deja, 4500 tone de cărbune extras, CEA MAI MARE PRODUCȚIE SUPPLEMENTARĂ A ANULUI DIN BAZINUL NOSTRU CARBONIFER.

Rod bogat al mecanizării complexe

Puternic mobilizați de indemnurile și indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, minierii sectorului IV de la cea mai importantă furnizoare de cărbune pentru cocs din țară, I.M. Lupeni, unul dintre cele mai mari și mai mecanizate sectoare din Valea Jiului, și-au realizat prevederile de plan, la zi, pe această lună în proporție de 101,3 la sută. În sector, toate abatajele sînt echipate cu complexe de susținere și tăiere mecanizată, iar ca urmare, productivitatea muncii realizată este superioară sarcinilor cu peste 600 kg de cărbune pe post.

O contribuție importantă la obținerea acestui succes o au, în primul

rînd, minierii formației conduse de Eroul Muncii Socialiste, Constantin Popa, care, depășind productivitatea muncii planificată cu peste 3 tone de cărbune pe post, a obținut o producție suplimentară de 1400 tone. Rezultate remarcabile au obținut și minierii din brigada condusă de Aurel Manda: un spor de productivitate de aproape 2 tone pe post și o producție suplimentară de 800 tone. Evidențiem, de asemenea, formația de pregătire condusă de Grigore Florea care mînuind cu pricepere o combină de înaintări, de producție românească, de tip CI2, avansează, în medie, cu 10—12 ml pe zi față de o sarcină de 6 ml pe zi.



Mii de tone de cărbune extrase peste plan, iată cartea de vizită a brigăzii conduse de Fazakas Ferenc, din sectorul III al I.M. Paroșeni.

Forme și metode de lucru eficiente pentru impulsivizarea realizărilor în activitatea minieră

Simbătă, a avut loc la IM Vulcan un interesant și util schimb de experiență, în care a fost dezbătută tema: „Forme și metode de lucru folosite de comitetul de partid, de c.o.m., în vederea sporirii responsabilității cadrelor de conducere în vederea sprijinirii cu eficiență sporită a brigăzilor, în realizarea ritmică a sarcinilor de plan“. Organizat de comitetul de partid al minei, la schimb de experiență au participat membrii secretariatului Comitetului municipal de partid Petroșani, membrii secretariatului Comitetului orașenesc de partid Vulcan, membrii biroului comitetului de partid, biroului executiv și al consiliului oamenilor muncii de la IM Vulcan, cadre cu munci de răspundere din cadrul minei (șefi de sectoare, șefi de brigadă,

maîstri), secretari ai comitetelor de partid din unitățile miniere ale Combinatului minier Valea Jiului. Schimbul de experiență a debutat cu intrarea în mină a tuturor participanților și vizitarea mai multor locuri de muncă din cadrul sectoarelor unde se desfășoară activitatea formațiilor de lucru fruntașe sau brigăzi care din diverse motive nu au reușit atingerea productivităților planificate, fapt care a condus, desigur, la restanțe față de sarcinile de plan. În cadrul întîlnirii-dezbateri care a avut loc după ieșirea din subteran în sala c.o.m. a minei au fost prezentate mai multe

expuneri printre care: „Preocuparea conducerilor formațiilor de lucru pentru creșterea responsabilității în muncă a tuturor componentelor brigăzii, întărirea ordinii și disciplinei în vederea obținerii de noi rezultate, superioare în muncă“ — Gheorghe Buhușan, minier șef de brigadă; „Implicarea cadrelor tehnico-îngineresti în vederea soluționării problemelor brigăzilor de care răspund“ — prezentat de Stănilă Pantiloi, șeful sectorului III și „Stilul și metodele de muncă folosite în conducerea administrativă pentru mobilizarea tuturor cadrelor tehnice în vederea realizării

vîtmice a sarcinilor de producție“, prezentat de ing. Mitică Nicolescu, director tehnic producție de la IM Vulcan. Din discuțiile bogate care au avut loc a reieșit faptul că biroul Comitetului municipal de partid împreună cu comitetele orașenești de partid au examinat stuația fiecărei unități miniere, sector cu sector, stabilindu-se, în cunoștință de cauză, direcțiile spre care să fie orientate cu precădere preocupările în vederea realizării în condiții cît mai bune a producției de cărbune. S-a subliniat faptul că membrii birourilor comitetelor municipale și orașenești de partid sînt repartizați pe unități și sectoare, acolo

Ștefan NEMECSEK

(Continuare în pag. a 2-a)

Sub semnul urgenței în investiții

Hala agroalimentară din Petroșani

Cînd se va ieși din cercul vicios ?

În Petroșani au fost date în folosință, în anul trecut, obiective de investiții social-culturale importante, cum sînt noul sediu al CDEE, Centrul de stomatologie, Laboratorul de alimentație publică, sala de jocuri sportive. Finalizarea acestor obiective a permis constructorilor din brigada nr. 10 Construcții Petroșani a ACM concentrarea eforturilor asupra unui volum sporit de apartamente, mai buna cuprindere a tuturor lucrărilor luate în antrepriză. Așa se face că, de la finele anului trecut, importante efective au fost repartizate pentru finalizarea unui obiectiv-restanță: noua hală agroalimentară din Petroșani. Efectul acestei concentrări de forțe este vizibil. Noua

hală agroalimentară a fost ridicată „la roșu“. Ieri, la acest obiectiv erau repartizați 20 de zidari, 7 zugravi, 5 instalatori, mozaicari și un tîmplar. Hala a fost închisă cu geamuri. Se lucrează intens și la hidroizolații. Deși ne aflăm în a doua jumătate a lunii ianuarie, constructorilor nu li s-au asigurat condiții pentru a lucra în spații interioare încălzite. De ce? În legătură cu încălzirea interioară a halei agroalimentare s-a declanșat un duel al hîrtilor. Constructorul, după cum am aflat de la tovarășul Mihail Radu, inginerul șef al Antreprizei construcții mon-

Viorel STRĂUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

O inițiativă comercială în folosul consumatorilor

Intr-un spațiu amenajat în hala pieței agroalimentare din Petroșani a fost organizată, duminică, o amplă expoziție comercială, cu vânzare, a unor preparate culinare, de cofetărie-patiserie, legume și fructe, chiar și produse textile, de uz gospodăresc și casnic. Această inițiativă, care va avea un caracter permanent, a fost apreciată cu promptitudine de cumpărători.

Fiecare din unitățile ICSA și AP din Petroșani au expus peste 15 sortimente de preparate și semipreparate culinare, diverse prăjituri și produse de patiserie, ne spunea Ion Bodescu, economist la Direcția comercială municipală. Numai în sectorul de alimentație publică s-au vândut produse în valoare de 30 000 lei, fiind solicitate atît sortimentele culinare (pui pane, ardei umpluți, pește prăjit, chiftelute etc) cît și produsele de cofetărie și patiserie care s-au epuizat în câteva ore. La această acțiune, prin care am ieșit în întâmpinarea oamenilor muncii, au participat magazinele „Jiul” și „Fero-metal”, unități ale ICSLF care, printr-o bună aprovizionare cu legume și

fructe, au înregistrat vânzări de peste 53 000 lei, ceea ce pune în evidență eficiența organizării unor astfel de acțiuni în sfera desfacerii.

Astfel de manifestări expoziționale cu vânzare au mai fost organizate, însă nu de amploarea celei de duminică. Abundența și varietatea produselor bucătarilor și cofetarilor din Petroșani au fost expuse în modalități atrăgătoare, oferind oamenilor muncii posibilitatea informării, apoi a alegerii mărfurilor dorite. Continuitatea în această direcție de desfacere a produselor în locuri intens populate are, așa cum s-a observat duminică, un caracter de verificare directă a calității și diversității produselor unităților de alimentație publică, a altor sortimente de marfă. Prin permanența acestei direcții de acțiune și receptivitate la sugestiile consumatorilor, activitatea unităților de alimentație publică, a magazinelor ICSLF, ICSMI și cooperăției meșteșugărești se va diferșifica printr-un dialog permanent cu consumatorii, răspunzându-se așteptărilor populației.

T. SPĂTARU

(Urmare din pag. 1)

nu se poate asigura dinamica sarcinilor planificate. În ceea ce privește realizarea lucrărilor de pregătire, anul trecut ne-am realizat sarcinile de plan în proporție de 102,2 la sută, dar cu toate acestea va trebui să creștem vitezele de avansare prin folosirea mai eficientă și intensivă a combinelor de înaintări.

Asigurînd viteze sporite de avansare ne putem crea liniile de front active necesare creșterilor de producție pe care ne-am propus să le realizăm în acest an. Va trebui să dezvoltăm în ritm accelerat noile întreprinderi miniere la care producțiile de cărbune vor trebui să crească substanțial față de realizările anului 1987. La Petrița-Sud creșterea de producție va fi de 3 ori mai mare decît realizările anului trecut. Vom dubla producția de la mina Valea de Brazi prin finalizarea lucrărilor de extracție a producției prin incinta principală a minei. Cu alte cuvinte vom separa fluxul de extracție a cărbunelui de la Valea de Brazi de cel de la Uricani. De asemenea, aproape se va dubla și producția obținută din cimpul minier Lupeni-Sud unde se află deja în curs de finalizare lucrările la stația principală de ventilatoare și la cele două puțuri. Creșteri importante de producție vom mai realiza la întreprinderile miniere Live-

zeni și Uricani prin folosirea mai bună a susținerilor mecanizate din dotare. De fapt, vom insista foarte mult și pentru creșterea producției medii zilnice realizate pe complex unde, pentru 1988, ne-am propus să depășim 500 de tone pe complex și zi. Aceasta va asigura o creștere mai accentuată a producției pentru că în 1988 vom mări numărul complexelor în funcțiune cu încă 5, acestea fiind repartizate la minele Livezeni, Vulcan, Lu-

le mai moderne, să-și organizeze munca în mod exemplar. Or, pentru aceasta avem școli de calificare în meseriile de bază din minerit, oameni cu experiență bogată care să-și îndrumă în viitoarea profesie, să-și obișnuiască disciplina și ordonați. Asupra întăririi ordinii și disciplinei, a disciplinei în muncă și a celei tehnologice ne-am îndreptat atenția și în cursul anului trecut și o vom face și în acest an cu mai multă fermitate și exigență.

Fermitate și înaltă răspundere

peni, și Valea de Brazi. Vom extinde susținerea metalică în stratele cu inclinare de pînă la 35 grade, care va influența pozitiv creșterea productivității muncii. Vom folosi această metodă în stratul 5 la mina Vulcan și stratul 13 la mina Aninoasa.

Dar pentru ca mecanizarea să fie tot mai eficientă folosită, fie că este vorba de abataje sau lucrări de înaintare, ne-am orientat preocupările și spre îmbunătățirea activității de aprovizionare a formațiilor de lucru prin introducerea și punerea în funcțiune a instalațiilor de mică mecanizare. Sigur, pentru a realiza tot ceea ce ne-am propus va trebui să ne preocupăm mai susținut — și o vom face — de stabilizarea, pregătirea și perfecționarea continuă a forței de muncă, de formarea minerului nou, a minerului-mecanicizator, a minerului-tehnician capabil să folosească utilajele ce-

Un alt aspect asupra căruia ne vom opri pe scurt îl constituie realizarea indicatorilor economico-financiarilor, cum ar fi încadrarea în limitele admise de calitate a producției, reducerea consumului specific la lemn de mină și cherestea, încadrarea în cotele de energie alocate, reducerea cheltuielilor la 1000 de lei producție marfă și a cheltuielilor materiale la 1000 lei producție marfă, indicatori cărora, conform noului mecanism economico-financiar, trebuie să le acordăm o atenție mult sporită. Or, pentru aceasta va trebui să aplicăm cu mai multă consecvență și fermitate principiile autoconducerii muncitorești și autogestivității.

Ne propunem ca cercetătorii, proiectanții, cadrele Combinatului să fie mult mai aproape de locurile de muncă unde se extrage cărbunele, pentru a mate-

rializa din plin rezultatele „cercetării” în valorificarea cărbunelui, în creșterea vitezelor de avansare la lucrările de deschideri și pregătiri, la reducerea consumului de manoperă pe tonă de cărbune, la îmbunătățirea climatului de muncă în subteran și sporirea producției.

Pentru a se îndeplini sarcinile pe care le avem va trebui să acționăm cu multă răspundere și intransigență. La Conferința Națională a partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu sublinia cu deosebită claritate și fermitate: „Se impun măsuri ferme în vederea organizării corespunzătoare a producției și a muncii, a introducerii noilor tehnologii și mijloace de automatizare pentru creșterea mai puternică a productivității muncii — factor hotărîtor în sporirea eficienței întregii activități, în asigurarea condițiilor pentru dezvoltarea generală a țării, pentru ridicarea nivelului de trai material și spiritual al poporului”. În această frază, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a sintetizat magistral direcțiile noastre de acțiune spre noi împliniri.

Acum, în prag de aleasă sărbătoare, cînd întregul nostru popor cinstește împlinirea a peste cinci decenii și jumătate de activitate revoluționară și ziua de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, Erou între eroii neamului, Minerul nostru de onoare, îi adresăm străbuna urare românească „La mulți ani!”, multă putere de muncă spre binele țării, al României socialiste, pentru a ne conduce cu înțelepciune spre noi culmi de civilizație și progres.

Cînd se va ieși din cercul vicios?

(Urmare din pag. 1)

taje Petroșani, a solicitat, în scris, beneficiarului să i se livreze, cît mai urgent posibil, echipamentele și utilajele pentru montarea instalației de aeroterme și aer condiționat, prevăzute în proiect. Beneficiarul, deși aprobase proiectul, ulterior a cerut unele modificări. Pe motiv că instalațiile similare nu au dat rezultatele scontate la magazinul universal „Jiul” și la cel din Petrița, a renunțat la achiziționarea echipamentelor respective prevăzute în proiect pentru încălzirea cu aeroterme și cere să se monteze o instalație de încălzire cu calorifere. „Din ordinul directorului Direcției comerciale, ne-a informat sing. Maria Paladi, responsabil cu lucrările de inves-

tiții la ICSA și AP, am cerut proiectantului, IPRÓCDM București, să vină la Petroșani și să modifice partea din proiect care se referă la încălzirea halei. Proiectantul a promis că va veni pînă la 15 ianuarie. Dar nu s-a ținut de cuvînt. Or, noi nu putem face demersuri pentru alte echipamente și instalații de încălzire fără proiect aprobat. În schimb, toate celelalte utilaje necesare mobilării halei sînt achiziționate și depozitate.”

În subsolul noii hale, oamenii din echipa condusă de Constantin Tonciu, lucrau la montajul unor instalații. „Așteptăm și noi modificarea la proiect, pentru a ne apuca de lucru pe un front mai larg”, ne-a spus șeful de echipă. Asistăm, deci, la o situație în care și constructo-

rul are dreptate, dar și beneficiarul. De ce nu s-o fi gîndit din timp beneficiarul la modificarea proiectului de încălzire a halei? Se știe doar cîte demersuri și cîte vreme se pierde pentru modificarea unui proiect. Între timp, constructorii lucrează în condițiile grele, fără a avea asigurată încălzirea în spațiile interioare și se poate ușor să se întrevadă că, datorită întâzierii montajelor echipamentelor de încălzire și aer condiționat, termenul de punere în funcțiune a halei nu va putea fi respectat. În acest timp echipamentul noii hale, mobilier, agregate frigorifice și o serie de alte utilaje, în valoare de peste 2 milioane lei, vor continua să staționeze în magazii? Cînd va fi rupt acest cerc vicios? Vom reveni.

Economii de energie electrică

În primele 17 zile din ianuarie, în activitatea de producție a unităților economice de pe raza municipiului nostru au fost înregistrate importante economii de energie electrică, efectuîndu-se consumuri cu peste 1 500 000 kWh mai mici decît cotele alocate. Acest bilanț

fructuos este rodul aplicării programelor de utilizare judicioasă a energiei electrice, măsurilor întreprinse pentru încadrarea strictă în normele de consum prevăzute, eforturilor în vederea creșterii randamentului energetic al fluxurilor de producție. Paralel, așa cum ne infor-

mează specialiștii CDEE, în această perioadă se constată preocupări susținute pentru încadrarea marilor consumatori în palierele orare stabilite la virfurile energetice ale zilei, ca urmare a respectării cu rigurozitate a graficelor de funcționare la instalațiile cu o mare putere instalată. (S.B.)



Comerț civilizat într-unul din cele mai moderne unități comerciale din Vulcan: magazinul „Romarta”.
Foto: O. GEORGESCU

Forme și metode de lucru eficiente

(Urmare din pag. 1)

unde se cere redresarea activității brigăzilor care înregistrează rezanțe în îndeplinirea planului, adică este stabilită răspunderea directă de întreaga activitate ce se desfășoară în întreprinderea respectivă. S-a apreciat că se dispune de o repartizare judicioasă a cadrelor, a activiștilor de partid, în toate sectoarele de activitate economică a municipiului.

Acționînd prin numeroase metode de lucru, comitetul municipal de partid a putut mobiliza în mai mare măsură colectivele de oameni ai muncii din industria extractivă la obținerea unor rezultate semnificative în domeniul activității economice.

Unitățile miniere Lonea, Vulcan, Paroșeni și Cimpului Neag au obținut în 1987 importante sporuri la producția netă industrială în paralel cu reducerea cheltuielilor totale și materiale de producție față de prevederile de plan. Cu toate acestea, s-a subliniat în cadrul schimbului de experiență, se dispune de mari posibilități în perfecționarea metodelor de lucru, în permanentizarea lor. Sint organe de partid care în anumite perioade manifestă un real interes pentru promovarea unor metode noi, eficiente, dar după un timp renunță în mod nejustificat la ele. Alte organe de partid nu depun strădanii pentru a

adopta cele mai eficiente mijloace la condițiile în care lucrează.

Ținînd seama de învățămintele schimbului de experiență, Comitetul municipal de partid va acționa cu fermitate și spirit revoluționar, în continuare, să mobilizeze toate organele și organizațiile de partid din domeniul minier, să adopte în munca lor de zi cu zi metode vii, dinamice și eficiente de acțiune, condiție hotărîtoare a îndeplinirii exemplare a sarcinilor ce le revin din cuvîntările și indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, din documentele Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

Vă informăm

EXPOZIȚIE. Miine, la sala de expoziții „Apollo” din orașul Lupeni va avea loc vernisajul unei expoziții de pictură. Vor fi prezentate lucrări ale artiștilor plastici amatori și profesioniști din localitate, cu o tematică bogată aleasă din noile înfăptuiri ale „Epocii N i c o l a e Ceaușescu”. (V.S.)

PREMIERA. Reamintim iubitorilor teatrului că miercuri, de la ora 18,

în sala Teatrului de stat „Valea Jiului” va avea loc premiera piesei lui W. Somerset Maugham intitulată „Moda căsătoriilor”. Regia este semnată de Radu Băieșu. (A.L.H.)

LA IM ANINOASA se lucrează intens la construcția unei băi a mine-riilor, a cărei finalizare este mult așteptată de toți oamenii muncii de la mină. Noua investiție va înlocui actuala baie și vestiarele, asigurînd, la darea în folosință, condiții corespunzătoare atît din punct de vedere utilitar cît și ca spa-

țiu disponibil pentru personalul în continuă creștere al întreprinderii. (St.N.)

APARTAMENTE. În zona de lângă Spitalul municipal, unde în anul trecut a început să prindă contur un nou ansamblu de locuințe, va fi construit în acest an un nou bloc. Este vorba de blocul B care va avea 21 de apartamente, cu confort sport și va fi realizat de colectivul Brigăzii 10 construcții a ACM Petroșani. (V.S.)

RECITAL. În ziua de 28 ianuarie, se vor afla din nou la Petroșani actorul

Ion Caramitru și poetul George Țârnea care vor susține un recital de poezie dedicat poetului nostru național, Mihai Eminescu. Recitalul va avea loc la Casa de cultură din Petroșani. (A.L.H.)

TABĂRA. În tabăra-bază a Clubului sportiv școlar „Pionierul” din masivul Straja — Lupeni, a sosit de duminică un nou lot de copii. Este vorba de cei mai tineri membri ai clubului, preșcolari, care vor începe, sub îndrumarea prof. Angela Huda, pregătirile pe schiuri și pe

zăpadă, în vederea selecționării pentru constituirea grupelor de performanță. (V.S.)

FIRME. Este cît se poate de util că a fost înființată, pentru diversificarea serviciilor către populație, o unitate de marochinărie în Petroșani. Ea este amplasată la parterul unui bloc de pe bulevardul Republicii, în apropierea unităților de croitorie și reparații ceasuri. Din păcate nu are încă firmă, așa încît eventualii clienți să se poată orienta cu mai multă ușurință. (S.B.)

UNITATE ERUNTAȘA. Colectivul cofetăriei „Jiul” din Petroșani (Măricuța David, Maria Scorțea, Monica Borhină, Dana Pavel și Florica Băran) realizează, zilnic, vânzări de peste 10 000 lei. Depășirile de plan, înregistrate lunar de unitatea nr. 429 o situează printre unitățile frunțase ale ICSMI Petroșani. (G.O.)

Rubrică realizată de Dorin GHETA

VĂ INFORMĂM



"SINTEM GENERAȚIA EPOCII NICOLAE CEAUȘESCU"

Entuziasmul revoluționar ne definește

Imperativul timpului ardent pe care îl trăim, acești ani glorioși, fără precedent în istoria României, pe care, cu îndreptățită mândrie patriotică îi numim „Epoca Nicolae Ceaușescu”, este munca depusă cu abnegație și răspundere pentru ridicarea patriei pe noi culmi de progres și civilizație.

Urmind exemplul comunistilor, umăr la umăr, în abataje sau moderne citadele ale industriei constructoare de mașini, pe șantiere, în clase, amfiteatre, laboratoare și ateliere școlare, în fața utilajelor moderne din unitățile industriei ușoare sau a planșetelor de proiectare, cei peste 34.000 de tineri din Valea Jiului contribuie zilnic la efortul eroic al întregului popor pentru îndeplinirea istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului, a îndecărilor și orientărilor de inestimabilă valoare teoretică și practică din Raportul prezentat în Conferința Națională a partidului de tovarășul Nicolae Ceaușescu, marele prieten și părinte al tinerii generații, pentru îndeplinirea obiectivului strategic al actualului cincinal, trecerea României la stadiul de țară socialistă mediu dezvoltată.

Stau mărturie pentru puterea de mobilizare a tinerilor acțiunile de muncă patriotică în sprijinul producției, prezența lor în primele rânduri ale vieții științifice și culturale a municipiului, implicarea responsabilă a fiecărui utecist în promovarea consecventă a noului. În ultimii trei ani au participat la întrecerea utecistă „Tineretul — puternică forță socială în îndeplinirea Programului partidului” 18.600 de tineri, dintre care 13.860 și-au realizat angajamentele asumate, 2060 au fost declarați fruntași, iar 3610 au fost evidențiați.

A fi utecist, a te situa în fruntea muncii înseamnă a avea o înaltă conștiință revoluționară, patriotică, a fi animat permanent de un înalt romantism revoluționar, a face totul ca năzuințele, proiectele de astăzi să devină realitate. Muncind cu dăruire tinerească, revoluționară, dând zilnic măsura forței noastre creatoare, ne formăm ca oameni noi, de care viitorul României are nevoie. Partidul, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, întregul popor investesc astăzi încredere în noi, tinerii. Să facem, deci, dovada că sîntem demni de încrederea ce ni se acordă.

răspunzind cu entuziasmul revoluționar care ne definește, efortului ce ni se cere în subteranul minelor, pe șantiere, în uzine, în fiecare unitate industrială sau socială, în fiecare invenție, inovație sau cîntec înălțate sub emblema Festivalului Național „Cîntarea României”, în fiecare utilaj care, fabricat aici în România, pornește peste mări pentru a duce faima hărniciei unui popor de 23 milioane, ce și-a luat triumfător soarta în mîini.

Sînt sentimente profunde care ne animă pe noi, uteciștii din Valea Jiului, sentimente care generează fapte rodnice prin care întîmpinăm aleasa sărbătoare a comunistilor, a întregului popor, aniversarea zilei de naștere și a îndelungatei activități revoluționare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, comunistul de omenie, revoluționarul încercat și patriotul înflăcărat, căruia, acum, în apropierea zilei aniversare, îi mulțumim din inimă pentru minunatele condiții de muncă, de viață, de învățătură, de afirmare plenară de care, beneficiem, sub părintească sa ocrotire.

Nicușor REBEGEA,
prim-secretar al Comitetului municipal U.T.C.

În „prima linie” a cărbunelui

MIRCEA AMARIEI, miner șef de schimb în brigada lui Ioan Tamaș din sectorul VIII-invenții al minei Paroșeni, la cei numai 28 de ani ai săi, poate spune că s-a realizat în viață. A ales calea muncii bărbătești. Și satisfacțiile n-au întîrziat să vină. Împlinirea profesională, viitorul și le-a făurit singur.

— Am venit la mina Paroșeni în ianuarie 1980. Auzisem multe despre mină de la unchi și verii mei, și ei mineri destoinici la Livezeni sau Bărbăteni. Dar adevărata măsură a acestui cuvînt, „mină”, am cunoscut-o aici, în mijlocul tovarășilor mei, unii la fel de tineri ca și mine. Pentru mine „mină” nu înseamnă numai un loc de unde bărbații scot cărbune, ci înseamnă o școală puternică, revoluționară, unde deprindem ce este munca și dîrzenia, urmînd cu consecvență exemplul de dăruire al comunistilor.

Eu am învățat acestea toate de la vestitul brigadier, comunistul Alexandru Laszlo. S-a ocupat cu toată dragostea, de noi tinerii. A investit

încredere în noi și n-o să-l dezamăgim niciodată. Dar ceea ce am învățat de la minerul Laszlo n-ar fi fost de ajuns dacă n-aș fi simțit tot timpul, umăr la umăr, pe ceilalți tineri, uteciști ca și mine. Organizația noastră de tineret este foarte puternică. Și forța ei stă poate în faptul că niciodată n-am auzit spus de cineva dintre noi cuvîntul „nu”, „nu se poate”, în fața unei sarcini de producție, sau în alte situații. Am venit la Paroșeni din județul Botoșani. Am găsit un colectiv tînăr, un colectiv care știe să fie mereu fruntaș.

— Este greu mineritul?
— Depinde de om. Mina noastră este cea mai

modernă din Valea Jiului. Mi s-a povestit că în momentul scoaterii primului vagonet cu cărbune de aici, era în 1966, a fost prezent secretarul general al partidului. Motiv de mîndrie pentru fiecare dintre noi, cei de azi, deși în 1966 eram copii. Sîntem generația „Epocii Nicolae Ceaușescu” și iată, eu și tovarășii din organizația UTC muncim într-una din clifuriile acestei Epoci.

M-ați întrebare dacă e greu mineritul. E o meserie a bărbaților puternici care nu știu să fugă din calea greului. Mina astăzi ar trebui să poarte numele de „uzină-mină”.

Paroșeniul înseamnă complexe mecanizate, transportoare și multe altele. Înseamnă peste un milion de tone de cărbune scoase anual. Înseamnă oameni harnici în care pulsează tinerețea. Tinerețea noastră comunistă.

Chimia, producția și viața

„Pentru noi tinerii, cei care ne numim „Generația Epocii Nicolae Ceaușescu”, trăsăturile determinante izvorite din patriotism fierbinte se numesc dragoste de muncă, setea de cunoaștere, animate de hotărîrea de a deveni utili societății. Poate unul dintre sentimentele cele mai frumoase care ne reunesc pe toți tinerii României socialiste, dorința afirmării, de a fi cu adevărat oameni de nădejde pentru viitor”.

Cuvintele aparțin elevei Ildiko Skroban, din clasa a XII-a F a Liceului industrial minier din Petroșani, chimistă pasionată, încă de pe acum, de la vîrsta adolescenței. O rugăm să ne vorbească despre colegii ei, membri ai cercului „Chimia, producția și viața” care activează în liceu.

„Sîntem 15 tineri din clasa a IX-a și pînă în clasa a XII-a. Dacă ar fi să amintesc cîteva nume, m-aș opri la Delia Ion, Mișela Marchiș, Daniel Borhină, sau la cei mai mici, Rareș Munteanu, Izabela Humf, Flavia Uzonovici, Angela Bîtcă, Janina Moraru și lista poate continua. Ne unește această pasiune, chimia, știința care are surprinzător de multe aplicații în mînerit. N-am fi pătruns în această lume cu totul fascinantă, fără sprijinul și îndrumarea pro-

fesoarei noastre, Elza Văduva. Sperăm că peste ani să devenim cercetători științifici apreciați în domeniul mîneritului; setea de cunoaștere ne-a fost sădită în inimi de profesoara noastră. Rămîne ca noi, încă de acum, să dăm pe deplin măsura forței creatoare”.

Interlocutoarea aminteste succesele obținute de membrii cercului, lucrări interesante precum „Aplicații ale cunoștințelor de chimie în tehnica explozivilor folosiți în mînerit”, autor Remus Stepănescu, astăzi absolvent; „Instalație automatizată pentru determinarea experimentală a vitezei de reacție”, o lucrare deosebită, care aparține chiar celei ce ne vorbește, și în care se îmbină electronica și chimia, instalația fiind propusă deja spre omologare; „Instalația pentru determinarea căldurii de reacție și a factorilor ce o influențează”, autor Delia Ion, primele două lucrări laurate în sesiunile naționale de creație tehnico-științifică ale elevilor.

Tinerețea și entuziasmul își găsesc iată, împlinirea prin învățătură, prin muncă. O lume a lor; adolescenței de astăzi, elevii vor fi viitori specialiști ai mîneritului, oameni de nădejde de mine, formați la școala comunistă a muncii.

Tineri, în primele rânduri ale producției.



I-am găsit aplecați asupra eșantioanelor minerale, căutînd să pătrundă în tainele muntelui. Milioane de ani „adunați” acolo, în cristale scîlipoare. O lume care te îndeamnă să o cercetezi atent, să-ți cunoști bogăția și frumusețea. Au aerul unor cercetători cu experiență. Îi trădează însă vîrsta, tinerețea jucînd în ochii senini și uniformele lor atît de des întîlnite în Petroșani. Sînt studenți la Institutul de mine, tineri, pregătindu-se să devină destoinici ingineri mineri, tineri care, spunînd „Sîntem generația Epocii Nicolae Ceaușescu” se gîndesc la viitor.

„Geologia este poate litera „a” din alfabetul mîneritului. Înainte de a intra în măruntăile muntelui, de a-i smulge bogăția, cărbune sau metal, trebuie să-l cunoști” — îmi spune conferențiarul universitar, dr. ing. Nicolae Ungureanu. Este ceea ce fac sub

îndrumarea sa și a tinerilor săi colegi, asistenți universitari ing. Grigore Buia și ing. Mircea Rebrîșoreanu, aici, în modernele laboratoare de geologie, sau

spune interlocutorul, erumărindu-ne apoi cîteva teme ale unor lucrări sustinute și premiate în sesiuni de interes județean și național: „Studiul micro-

tinsă cu premiul II la concursul județean de creație tehnico-științifică, o temă deosebit de actuală, la cercetarea căreia s-au folosit cele mai moderne mijloace de investigare științifică. „Contribuția privind mineralizația oxidocarbonatică de fier de la „Ruşchița”, autori Daniel Burlacu și Ion Banciu, coordonați de cei trei pasionați ingineri — cadre didactice de care am vorbit — de asemenea, o lucrare distinsă în concursul județean de creație tehnico-științifică. Lista lucrărilor ar putea continua, cercul de cercetare în speologie numără peste 25 de studenți.

Fiecare nouă lucrare, fiecare nouă cercetare pe teren, în lumea cristalelor, a muntelui pentru a-l pune mai bine în valoare în slujba societății, a luminii, căldurii devine astfel un simbol despre felul în care înțeleg să acționeze tinerii.

Vocația cercetării

pe teren, în zilele de practică productivă, studenții Institutului de mine. Iar cei atrași puternic de geologie, sînt încă de acum, din studenție, cercetători. Altfel spus, tineri care pot fi oricînd exemplu pentru felul în care înțeleg să aplice comandamentele majore ale timpului nostru revoluționar, a muncii, a învățării, a cercetării în amfiteatrele, laboratoarele institutului de mine sau în subteranul unităților miniere, în orele de practică productivă.

„Lucrările studenților noștri sînt încă de acum extrem de valoroase”, ne

geodelor, din materialul vulcanic al munților Călimani”, autori studenții Alexandru Truță și Gabriel Băbuț, coordonați chiar de conferențiar dr. ing. Nicolae Ungureanu, lucrare distinsă cu premiul al II-lea la „Simpozionul național de creație tehnico-științifică a studenților”; „Biometalurgia (bacteriile) în slujba omului, pentru valorificarea substanțelor minerale utile”, autori Dumitru Nica, Florin Misarăș, Cristian Felea, Valentin Nicula, Gelu Hegeduș și Dorin Ghețu, coordonați de asist. univ. ing. Mircea Rebrîșoreanu, lucrare dis-

ACTUALITATEA IN LUME

Apariția în Israel a volumului

„Omagiu președintelui Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU“

TEL AVIV 18 (Agerpres). Personalitatea și opera tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, continuă să fie amplu ilustrate peste hotare.

În Israel a apărut volumul intitulat „Omagiu președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu“, editat cu prilejul apropriei aniversării a zilei de naștere a conducătorului partidului și statului nostru. Tipărită în condiții grafice excelente, lucrarea se deschide cu portretul în culori al tovarășului Nicolae Ceaușescu și prezintă o scurtă biografie înfățișând principalele momente din viața și activitatea de patriot, revoluționar și conducător ale șefului statului român.

Volumul înmănunchiază o culegere de aproape 300 de selecții din opera președintelui României — grupate în capitole tematice purtând titlurile: „Sub reflectorul timpului“, „România de azi, România de mine“, „Puterea poporului“, „Terra fără arme și fără războaie“ — care definesc cu claritate politica de dezvoltare dinamică multilaterală a țării noastre.

Prefața volumului poartă titlul „Nicolae Ceaușescu, pionier în relațiile internaționale“, și este semnată de cunoscutul om politic

Abba Eban, președintele Comisiei pentru Relații Externe și Securitate din parlament, fost ministru de externe al Israelului. În cuvinte de aleasă stimă și deosebită prețuire sînt sintetizate trăsăturile definitorii ale personalității și opere de excepțională valoare a președintelui României.

Cuvîntul înainte al volumului, semnat de Itzhak Korn, editorul lucrării, președintele Asociației de prietenie Israel-România, subliniază că România traversează o epocă inaugurată acum mai bine de

doi decenii, în vara anului 1965, de lucrările Congresului al IX-lea al Partidului Comunist Român. O epocă de mari realizări, legate profund de numele președintelui țării, Nicolae Ceaușescu.

Politica de pace a României, a președintelui Nicolae Ceaușescu se bucură de prestigiu în rîndurile opiniei publice din Israel — se spune în încheierea cuvîntului înainte.

Asociația de prietenie Israel-România își exprimă, pe această cale, respectul și afecțiunea pentru președintele Nicolae Ceaușescu, iar în preajma zilei sale de naștere îi urează „La mulți ani!“ și să continue și pe viitor nobila sa activitate pusă în slujba fericirii poporului român. Nicolae Ceaușescu se identifică cu România și avem convingerea că epoca pe care a inaugurat-o va lumina drumul generațiilor viitoare.

Cu prilejul prezentării oficiale a volumului, la

Tel Aviv a avut loc o adunare festivă, la care au luat cuvîntul Moshe Nisim, ministrul finanțelor, Abba Eban, Itzhak Korn și Mozes Rosen, șef-rabinul Culturii mozaic din România. Au participat oameni politici și de afaceri, reprezentanți ai vieții culturale și artistice, ziariști.

În deschiderea festivității, Itzhak Korn a dat citire telegramelor adresate cu ocazia volumului omagial de primul ministru al Israelului Itzhak Shamir și de viceprim-ministrul și ministrul de externe, Shimon Peres.

Premierul israelian a adresat un salut participanților la adunarea festivă organizată cu prilejul lansării volumului omagial dedicat celei de-a 70-a aniversări a președintelui Nicolae Ceaușescu, relevînd personalitatea remarcabilă a șefului statului român, contribuția sa valoroasă la dezvoltarea relațiilor româno-israeliene, la promovarea păcii și colaborării în întreaga lume.

Uzina electrică Paroșeni

încadrează de urgență direct sau prin transfer:

- paznic port-armă
- buldozerist
- tractorist rutier sau conducător auto
- lăcătuș reparații cazane și turbine
- sudori electrice și autogeni
- meseriași întreținere cale ferată
- instalator tehnico-sanitari
- izolator hidrofug
- mecanici motopompă
- împiegat mișcare
- ajutor mecanic
- șef manevră
- manevranți
- mașinști benzi
- descărcători vagoane
- electricieni

Informații suplimentare la biroul personal al Uzinei electrice Paroșeni.

Mica publicitate

PARINȚII, împreună cu Petroșani. O declar nuli. (22 217)
famiile Petric, Voicu și PIERDUT legitimație ser-
Dumitru, urează scumpi- viciu pe numele Dima Io-
lor lor Sorin și Adrian din nel, eliberată de I.M. Băr-
Vulcan, un călduros „La băteni. O declar nulă.
mulți ani!“, cu prilejul (22 219)
împlinirii a 14 și, respec- PIERDUT carnet student
tiv, 17 ani. (22 218) pe numele Gross Wilhelm,
eliberat de Institutul de
PIERDUT legitimație bi- mine Petroșani. Il declar
bliotecă nr. 6433, elibera- nul. (22 221)
tă de Institutul de mine

ANUNȚURI DE FAMILIE

SOȚUL Ghiță, copiii Ovidiu și Teodora anunță cu nemărginită durere încetarea din viață, după o grea suferință, a celei care a fost
GRECULESCU LIVIA
Înmormîntarea azi, ora 15. (22 223)

COLECTIVUL secției ortopedie a Spitalului municipal Petroșani este alături de familia greu încercată prin pierderea celei care a fost o bună colegă
GRECULESCU LIVIA
Sincere condoleanțe. (22 224)

COLECTIVUL sectorului aeraj I.M. Aninoasa își exprimă regretul și este alături de colegul Grecolescu Gheorghe în momentele grele suferite prin pierderea scumpei sale soții
GRECULESCU LIVIA
Transmitem sincere condoleanțe. (22 220)

SOȚIA Cornelia, fiica Doina, Francisc și nepoatele Teodora și Claudia, deplîng dispariția fulgerătoare a celui care a fost soț, tată și bunic plin de afecțiune
PĂDUREANU IULIU
(22 230)

FAMILIA prof. Pădureanu Ionel anunță cu durere încetarea din viață a celui care a fost un tată, socru și bunic ales
PĂDUREANU IULIU
Înmormîntarea azi, ora 14.30, din str. M. Viteazu. (22 229)

SINTEM alături de colega noastră Luminița Tănăsie în încercarea grea pricinuită de pierderea tatălui său drag. Colegele de grupă de la IMP. (22 227)

COLECTIVUL Consiliului municipal al sindicatelor și al Casei de cultură a sindicatelor Petroșani sînt alături de colegul lor, Ion Dulămiță, în greaua durere pricinuită de pierderea tatălui. Sincere condoleanțe. (22 228)

FAMILIILE Repede și Alexandrescu sînt alături de prietenul Ion Dulămiță la marcea durere pricinuită de pierderea tatălui. (22 231)

FORMAȚIA „Acustic“ a Casei de cultură Petroșani își exprimă compasiunea și este alături de familia Dulămiță în momentele grele suferite prin pierderea tatălui său. (22 232)

SOȚUL Dumitru, fiica Didina, ginerele Sorin și nepotul Vincențiu, anunță că se împlinesc 6 luni de la decesul scumpei noastre soție, mamă, soacră și bunică
GRUMEZA VALENTINA (NIMIRCEAG)
Lacrimi și flori pe mormîntul ei. (22 210)

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Întrecerile au avut un singur cîștigător: fotbalul

După cum am mai informat, sîmbătă și duminică, în sala de jocuri sportive a CSS Petroșani a avut loc turneul de fotbal dotat cu „Cupa Unirii“, ediția I, 1988. Este pentru prima dată cînd în Valea Jiului s-a desfășurat un asemenea turneu, fapt pentru care organizatorii (profesorii Dorin Borza și Ionel Grecu de la CMEFS Petroșani) și participanții (echipele divizionare din municipiu) meriță toate felicitările. Pentru cititorii noștri care nu s-au numărat printre cei peste 1500 de spectatori (sîmbătă întrecerile au durat 5 ore, iar duminică încă trei ore), cîteva relațări.

În prima zi a întrecerilor s-au disputat patru partide și s-au înscris 38 de goluri, unul mai frumos decît celălalt. Rezultatele au fost următoarele: AS Paroșeni Vulcan — Minerul Lupeni: 6—6; Jiul Petroșani — Minerul Știința Vulcan: 5—3; Minerul Știința Vulcan — AS Paroșeni Vulcan: 7—3; și Mi-

nerul Lupeni — Jiul Petroșani: 2—6. Duminică s-au întîlnit Minerul Lupeni — Minerul Vulcan (8—7) și Jiul Petroșani — AS Paroșeni Vulcan (6—4). În urma disputării tuturor partidelor, clasamentul arată astfel: 1. Jiul Petroșani, 6 puncte, 2. Minerul

tractiv: duminică dimineața, în deschidere, s-a desfășurat partida dintre echipele old-boys, formate din arbitri și antrenori. Dincolo de rezultat, am urmărit jocul plin de ingeniozitate al unor foști fotbaliști ai Văii Jiului, care de altfel au și fost răsplă-

manifestări sportive pentru pregătirea echipelor în vederea abordării returului. În aceste zile, în sală au evoluat, toți jucătorii divizionarelor B și C din Valea Jiului și este un mare lucru faptul că i-am văzut sub același acoperiș, în întreceri dirze, luptînd cu ardoare pentru victorie. Practic, turneul a avut un singur cîștigător: fotbalul.

Am remarcat evoluția bună la jocul de sală a unor jucători: Szekely, Lăsconi, Timofte, Florescu, B. Popescu, Dianu, Cristea de la Jiul, Chițac (cel mai constant jucător al turneului), Giț și Milenovici, de la Minerul Știința Vulcan, Matula și Grăciun, de la AS Paroșeni Vulcan, Popa Ionel, Păuna I și Brănețiu, de la Minerul Lupeni. În ansamblu, turneul a fost o reușită deplină, iar asemenea inițiative trebuie permanentizate în toate pauzele competiționale.

Mircea FLORESCU

Turneul de sală dotat cu „Cupa Unirii“, ediția I

Lupeni, 3 puncte, 3. Minerul Știința Vulcan, 2 puncte, 4. AS Paroșeni Vulcan 1 punct. Jiul Petroșani a intrat în posesia trofeului „Cupa Unirii“, Boțor (Jiul) a fost desemnat cel mai bun portar al turneului, iar Popa Ionel (Minerul Lupeni) a primit diploma pentru golgeter (8 goluri), intrînd și sufragiile pentru cel mai bun jucător al acestui turneu de sală.

Turneul a avut și un moment deosebit de a-

țiți cu diplome „old-boys“. Au evoluat nume bine cunoscute: Coșereanu, Gram, Cărare, Szoke, Libardi, Tonca, Mihai Marian, C. Maria, Buză, Rus, Leca, Talpai, Vizitiu. La reușita turneului, o contribuție importantă au avut-o și arbitrajele bune prestate de N. Teau, N. Li-xandru, E. Gheorghe, G. Avram, C. Kusai și Șt. Măreș, adevărați „cavaleri ai fluierului“.

Ce concluzii se pot desprinde? În primul rînd utilitatea unei asemenea

Invitație la o întîlnire cu muntele și zăpada

În data de 31 ianuarie a.c. va avea loc, în masivul Parîng, etapa județeană a „Cupei UGRS“ la schi. La acest concurs pot participa toți oamenii muncii din Valea Jiului. Specificăm că în cadrul acestei competiții de masă vor fi desemnați și componenții echipei reprezentative a județului Hunedoara, care va participa la faza națională a Cupei UGRS, ce va avea loc în data de 27—28 februarie.

Aducem în atenția iubitorilor celui mai îndrăgit sport de iarnă, schiul, că faza județeană a concursului se va desfășura la probele: schi fond ștafetă și schi alpin. Pot participa

toți oamenii muncii din cadrul întreprinderilor și instituțiilor Văii Jiului a căror comitete de șchi, ca sănt subordonate Consiliului municipal al sindicatelor din Petroșani. Victoriile concurenței se pot înscrie pe listele de concurs la sediul Consiliului municipal al sindicatelor (Casa de cultură Petroșani), pe baza legitimației de serviciu personale. Validarea concurenților se va face în data de 30 ianuarie, la sediinta tehnică de validare. Concursul va începe duminică, 31 ianuarie, ora 10, pe pîrtia din fața cabanei IEFȘ.

În paralel cu desfășu-

rarea fazei județene a Cupei UGRS, va avea loc și concursul de schi alpin dotat cu „Cupa Parîngul“, organizat de AS Parîngul a lucrătorilor din cadrul ICSMI și ICSA și AP Petroșani.

Concurenții care vor avea cea mai bună evoluție, vor intra în posesia diplomelor și medaliilor disputate, precum și a numeroase premii. Cei ce doresc să obțină informații suplimentare, se pot adresa direct comisiilor de înscriere a concurenților de la Consiliul municipal al sindicatelor sau AS Parîngul.

Ștefan NEMECSEK

TELEX

• HANDBAL. În finala „Cupei mondiale“ de handbal masculin, desfășurată la Stockholm, în prezența a 7000 de spectatori, echipa R.F. Germania a întrecut cu scorul de 18—17 (7—10), formația R.D. Germane. În partida pentru locul trei, selecționata Suediei a învins cu scorul de 23—20 (12—9) reprezentativa Islandei. • RALIU. Etapa a 15-a a Raliului Paris-Dakar, disputată în Mali între localitățile Tessalit și Lemebir (698 km) a fost cîștigată de francezul Patrick Tambay, în timp ce la clasa motocicletelor primul loc a fost ocupat de belgianul Gaston Rahier.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Iosif BALAN, Gheorghe CHIRVASA, Ioan DUBEK, Dorin GHETA, Ion MUSTAȚĂ, Simion POP — redactor șef, Teodor-RUSU — redactor șef adjuncț.

Redacția și administrația: Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefoane: secretariat: 41662, secții: 41663, 42464. Tiparul: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2, telefon 41365.